



ФИО Скачков Артем Сергеевич

МО 2-к Анина МБОУ ООШ №10

Построение образовательной среды:  
от ошибки к перспективе.

Школа - это в первую очередь не здание, не территория и не инфраструктура, а это люди ее наполняющие и конечно это дети. Но так же составной и не мало важной частью школы является команда.

Также об ошибках и перспективах при формирования педагогического коллектива можно сказать многое, ведь на доброжелательном приложении ошибок было допущено не мало и они результатом тоже являются.

Возглавив школу да глядя на пять лет, стоит работать в управлении отсутствующими пакетами и это принципиально изменивать.

Принимая школу и анализируя ее работу было абсолютно не понятно, почему при хороших условиях дети не хотят учиться и даже ходить на уроки. Не понимал этого, было принято решение, ходить на уроки. Но настоящим хочется как учиться, имели уроков в день, на все предметы с действием массово.

Так далее в моем пакете были мои уроки. Ведь это было совсем недавно, никак то сорок лет назад.

Но в первую же день, на первом уроке захочется спать, а здесь это был мой любимый урок истории. Понимаю уроки день за днем и общаться с детьми я начал понимать, почему так происходит. Ребята меня воспри-

ничали рвать. Наверное в силу возраста.

Все или единицы говорили одну и туже фразу, как манитру, не интересно! Да и если это видеть.

Но что же делать? Пытались направлять на курс по повышению квалификации, проводить методические беседы, но все тщетно. Не интересно! И тут решение пришло само собой. Одна из учительниц учла на заслуженный отпуск. На работу пришел молодой человек, учитель.

Волнующий начин шло. О чудо! Интересно!

Ребята как завороженные бегут на урок, остаются после уроков задавать вопросы учителю, а здесь проходит то, не география или история, а математика. Вот загадка.

Было пришло решение об омоложении коллектива, так как помимо добавлено возрастом, средний возраст составил шестьдесят с лишним лет.

Кто-то спакет спот, но спот можно наработать, а вот молодость и задор никогда.

И тут, как думалось в первом деле, оказалось самое главное - молодой учителя.

Одной из проблем было отдаленность школы от города и нехватка молодых педагогов, а сейчас молодые люди ее сильно хотят работать в селе.

Были приложены ограничение усилий для оптимизации штатного расписания и увеличение зарплатной платы. Поиск жилья для молодых учителей в селе тоже затрудняется не из легких, но она одна выполнена путем предоставления земельного участка. Жилье и рабочее место предоставлено где квартиры в нации на безвозмездной основе. Чтобы привлечь молодых учителей были посещены базы Краснодарского края с предложением работы в нашей учреждении.

Но тут встал другой вопрос, что делать с учителями которых ее хотят ухудшить на заслуженный отпуск.



ФИО Силичев Артем Сергеевич

МО

Трудовой кодекс РФ, начавшийся договор были написаны  
же на моей стороне. Такие проблемы случаются  
некоторые спустя год, принцип при этом управ-  
ленические решения должны ожидать.

Но целью всей реформации были дети.

Чтобы было интересно и познавательно на уроках,  
а также на дополнительных занятиях, чтобы школа  
стала "живой", а дети и учитель, слушали и  
слушали друг друга.

Не обошлось и без ошибок, и некоторые учители  
приходили менять уже через год.

На ежегодный день пушкин проб ч ошибки  
в школе создали молодой комитет, ведь учитель  
это друг и единомышленник, который может направить  
на правильный путь. Так как дети не всегда  
идут со своими проблемами и трудностями к  
родителям, а к учителю, который не получает  
ничего старше, могут доверить свои проблемы и  
переживаний с которыми он поможет справиться.

Молодой комитет, также быстро способен  
генерировать новые идеи, быстро генерирует новые воз-  
можности и использовать их в работе.

Воспитательная работа тоже должна на новых  
уровнях. Результаты экзаменов и просвещения

Амнестия заменяю вопросу.

На учреждение и педагогов в гимназии 8 генерации  
пришел семья лет не получают хлеба.

(хлеб имели место быть).

Ну и конечно же лучше инициатором  
были бы дети, которое е удовольствием пойдет  
на уроки.

Конечно же есть и свои возможности работы с  
такими школьниками - это "дикретный отпуск",  
но это уже собеседование другое историю...!

Построение образовательной среды на  
примере отдельно взятой начальной школы,  
с ее бюджетами и надеждами, допущенными ошибками это  
возможно.

На мой взгляд перспективная школа - в мало-  
дости и задаче учителя, который может донести  
дело и научить интересно и познавательно.